



## **В Чебоксарах возбуждено уголовное дело по факту разбойного нападения на несовершеннолетнюю**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Чебоксары. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, днем 01 июня 2023 года обвиняемый, находясь в одном из дворов города Чебоксары, увидев ранее незнакомую 17-летнюю девушку, зашел за ней в подъезд многоквартирного жилого дома, где применяя насилие, похитил сотовый телефон, сумку и другие личные вещи потерпевшей. Злоумышленник выбежал из подъезда и попытался скрыться. Крики потерпевшей о помощи услышала находившаяся в это время на улице сотрудница полиции, в результате при ее содействии, а также граждан, оказавшихся рядом, преступник был задержан.

По ходатайству следователя СУ СКР по Чувашии судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1799608>